

性丑闻毁掉六年婚姻 “老虎”“虎嫂”

从此 分道扬镳



曾经幸福的一家人。



伍兹与埃琳

□据 新华社电

牵手走过近6年之后,美国著名高尔夫选手“老虎”伍兹23日与妻子埃琳正式离婚。

二人的律师团23日联合宣布,佛罗里达州一家巡回法庭当天判决解除二人的婚姻。根据判决,伍兹和埃琳将共同养育一对儿女。伍兹和埃琳当天也联合发表声明表示,“我们对婚姻终结感到

悲伤。我们彼此都给予对方最美好的祝福”。

声明说:“孩子的幸福对我们都极为重要,当我们决定结束这段婚姻时,我们交谈的重点就是如何确保孩子的幸福。由于我们将进入新的家庭环境,接下来的几周或几个月对他们来说可能不那么容易,这也是我们的首要关切是维护隐私的原因。”

此前有报道称,埃琳可能获

得价值1亿美元至5亿美元的财产。不过,埃琳的律师团当天表示,将不会公布有关二人离婚协议的细节。

美国《人物》杂志当天报道说,伍兹和埃琳同意“分享”儿女的监护权。

伍兹和埃琳2004年10月在巴巴多斯结婚,育有一女一子,年龄分别是3岁和1岁。

去年11月27日,伍兹在佛罗

里达州奥兰多自家附近发生“离奇”车祸,随后被媒体曝光与十几名女子有染。事发后,伍兹通过个人网站承认对妻子不忠,双方的感情受到严重伤害。由于私德有亏,多个知名品牌决定不再让伍兹为产品代言,伍兹也因此损失数千万美元。

丑闻发生后,伍兹曾退出高尔夫球比赛5个月。今年4月初复出后,其战绩一直不佳。

省运会射箭比赛收兵 焦作队赢得金牌“半壁江山”

□记者 孟山

省十一运会射箭比赛昨日下午在洛阳市体育中心射箭场落下帷幕。凭借雄厚的实力,焦作队夺得金牌榜的“半壁江山”,夺得全部8枚金牌中的4枚;漯河队也实力不凡,不仅包揽了乙组男、女团体

赛的金牌,还包揽了女子乙组个人赛的金、银、铜牌;

在昨日上午进行的男子乙组个人赛决赛中,焦作选手陈男以108:104战胜漯河选手王恒星,为焦作队夺得第四枚金牌。

女子乙组个人赛决赛成了漯河队的“内战”,继石琳获得一枚铜

牌后,漯河队的李阳和周青在决赛中相遇。最终李阳以106:87战胜队友,夺得金牌。

下午进行的乙组团体赛则成为漯河队的天下。在首先进行的男团决赛中,漯河队以224:205战胜安阳队。漯河女队也不甘示弱,以211:207战胜郑州队,从而使漯



河队包揽了乙组男、女团体赛的金牌。

省运会自行车公路赛雨中进行

□记者 孟山

河南省十一运会自行车公路赛昨日鸣枪。在首日产生的6枚金牌中,南阳队和郑州队各得两金,安阳队、商丘队各得一金。

比赛在雨中进行,湿滑的路面

给参赛选手带来一些麻烦。赛道从市体育中心体育馆南大门起,沿王城大道向南,途经关林路、孙辛路部分路段后,沿开元大道回到体育馆,全长为12公里。

在上午进行的女子乙组5公里计时赛中,郑州选手赵宝芳、商丘

选手郭婷和南阳选手徐婷婷分获冠军、亚军和季军。在男子乙组10公里计时赛中,洛阳选手李晓强以总成绩13分12秒获得一枚银牌,冠军被商丘选手崔士礼夺得,成绩为13分05秒。女子甲组10公里计时赛的冠军被安阳选手时森获得。

昨日下午,洛阳小将韩兵杰在男子乙组1公里个人计时赛中摘得一枚铜牌,南阳选手王圣威获该项目冠军。在女子乙组1公里个人计时赛和男子甲组20公里个人计时赛中,南阳选手杨留和郑州选手赵一鸣分获金牌。



一名车手在比赛中滑倒。记者 张晓理 摄



车手冒雨参加公路赛。记者 张光辉 摄

女排大奖赛 总决赛今日打响

□方列 徐征

2010年世界女排大奖赛总决赛25日将在宁波北仑举行。在24日的赛前新闻发布会上,中国队主帅王宝泉表示此次大赛中国女排一切要靠“拼”。

由于受到队员伤病的困扰,中国女排在本届大奖赛总决赛的前景并不被人看好,主帅王宝泉在发布会上说的最多的一个字就是“拼”。“我们要抱着学习的态度,把技术、作风打出来,拼好的成绩。”

作为公认的最强球队,巴西女排在大奖赛已经夺得过包括最近两届比赛在内的8次冠军。此次前来北仑,巴西主教练吉马良斯的目标自然是三连冠,但他的发言十分低调,强调比赛的目的是让年轻球员得到锻炼。当被问到比赛中哪个对手最有威胁时,吉马良斯说:“5支球队都很出色,比赛中任何事情都可能发生。”

中国女排赛程

- 8月25日 19:30 对 意大利
- 8月26日 19:30 对 日本
- 8月27日 19:30 对 波兰
- 8月28日 19:30 对 美国
- 8月29日 19:30 对 巴西

奥运冠军顾俊 要来洛阳了

□冉春霞

奥运冠军、著名羽毛球运动员顾俊8月28日上午10:00将在上海市场步行街与洛阳市民见面,进行现场签售活动。作为广州亚运会合作伙伴,TCL集团在全国十多个城市进行“快乐亚运新视界”全国巡演,其中最重要的活动是奥运冠军现场签名销售。

顾俊当年与葛菲搭档羽毛球女子双打,称霸羽坛多年,获得冠军无数,1996年和2000年,两次获得奥运会羽毛球女双冠军,是家喻户晓的体育明星。

“冰王子”遭罚 无缘冬奥会

□据 新华社电

国际滑联日前表示,温哥华冬奥会花样滑冰男单银牌得主、俄罗斯“冰王子”普鲁申科被取消参加2014年索契冬奥会的资格。

国际滑联是在今年6月对普鲁申科作出上述处罚的,原因在于“冰王子”在宣布因伤退出世锦赛后,却在3月至4月又参加了一系列带有商业性质的表演赛,这与国际滑联的规定相违背。国际滑联规定,没有所在国滑冰协会的批准,禁止运动员为了经济利益退出国际滑联的比赛而去参加其他的商业性比赛。

处罚决定公布之后,“冰王子”本有21天的时间可以上诉,但国际滑联在其官网上发表声明说,此后并没有收到普鲁申科的申诉,因此这位奥运会一枚金牌及两枚银牌得主将“被禁止参加任何国际滑联的比赛”。